



•• Ещё один искатель приключений, на подобие Сайдулаева, это уроженец села Дышнё-Ведено 26 летний Ибрагим Чагаев, который был убит в прошлом месяце.

В Украине он бывал целых три раза. И вот, в итоге, остался там навсегда. Никакой иной цели в жизни, кроме как роли расходного материала, такие Чагаев, видимо не находят.

А пока они умирают ради пару сотен тысяч рублей, герои России делят бюджет и наслаждаются жизнью: ездят в кортежах, устраивают свадьбы, строят особняки и демонстрируют своё благополучие.

Духовность России и её армии во всей красе.



Чагаев Ибрагим (? - 27.07.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 27.07.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/niysoo/20784>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/126518>